



# Гнёздышко

Выпуск № 67

Июнь 2019г

## «Звездный выпуск 2019»



В последний день весны – 31 мая, в нашем детском саду состоялся замечательный праздник «Звездный выпуск 2019». Мы выпустили наших звездочек-выпускников в самостоятельный полет на планету «Знаний». Праздник начался с торжественного вступления -музыкальной композиции «Мы выпускаем звезды мечты», где дети загадывали свои заветные желания и под аплодисменты в танце отпускали звезды-шары. С радостью дети и гости праздника встретились со сказочными персонажами: Почтальон Печкин,

Буратино, Карабас Барабас, Шапокляк, Симка и Нолик. Они вдоволь повеселились сами и повеселили всех гостей и ребят. Заведующая детским садом Куликова И.П. вручила детям их первый документ-диплом об окончании детского сада и подарок от спонсора Громакова М.В., пожелала выпускникам доброго пути, успешной учебы и всех благ, ну, и, конечно же, не забывать родной сад. Дети вместе с



родителями посадили на территории детского сада первый кипарисовый куст- это станет традицией каждой выпускной группы, в создании кипарисовой аллеи. По признанию родителей, сотрудников и выпускников, наш праздник получился ярким, креативным и в то же время трогательным.

Воспитатель: Кротикова О.В.

## День защиты детей

Каждый год в первый день лета во всём мире отмечается Международный день детей, который и в нашей стране празднуется 1 июня и называется Днём защиты детей. Такое название связано с тем, что детство каждого ребёнка должно быть под защитой — защитой прав, здоровья и жизни подрастающего поколения.

Уже по традиции мероприятия, посвященные празднованию Дня защиты детей, у нас в селе проходят на площади у дома культуры. Вот и в прошедший субботний день здесь собралось много народу — дети из летних лагерей и, конечно же, мамочки со своими малышами и дети детского сада «Гнёздышко».



Работники СДК подготовили для собравшихся интересную концертную развлекательную программу под названием "Калейдоскоп веселья" с вокальными и танцевальными номерами. Пока кто-то наслаждался талантами маленьких сельских артистов, другие отправились в путешествие по игровым городам. Как дети, так и взрослые смогли проверить свои умения в метании дротиков, в знании правил дорожного движения. Дарить позитивные эмоции детям — это очень благородная и благодарная



миссия, поэтому в организации праздника приняли участие многие учреждения. Программа праздника детства оказалась очень насыщенной, также для собравшихся была подготовлена праздничная торговля, батуты и другие развлечения.



## День России.

Накануне Дня России в нашем детском саду прошёл праздник и ряд мероприятий, посвящённый этому событию, направленных на формирование у детей представлений о России, как государстве, о родной стране, воспитании чувства любви к родному краю, Родине.



В этот день символами всех мероприятий, проходивших в нашей группе, были: флаг, герб и гимн России. На празднике ребята читали стихи о символике нашей страны, о Родине, о родном крае и счастливом детстве. В торжественном молчании стояли маленькие граждане России, когда звучал гимн страны. С достоинством держали флаги и воздушные шары Российского триколора.

Дети усвоили, что День России — праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости. Этот праздник — символ национального единства и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины. Это личный вклад каждого россиянина в процветание и величие родной России. Мы гордимся своим великим прошлым и стремимся к тому, чтобы жить в прекрасной и процветающей стране.

Детям было очень интересно и весело. У них осталось много впечатлений от всех мероприятий, посвящённых празднованию Дня России.

